

# 产妇腹痛半年后 意外排出医用纱布

此前曾赴事发医院检查,被告知“正常”

□ 记者 曾梅

去年10月,砀山杜女士在淮北市和平医院生下一名男婴,但此后半年时间里,她总感觉下身疼痛难忍,甚至还会流血并伴有恶臭。直至今今年5月,杜女士上厕所时,竟意外排出一块已经乌黑发臭的医用纱布。而淮北市卫生局调查证实,纱布系医生在产妇生产时遗留在其体内。为此,杜女士坚持要为自己讨说法,但时至今日,她仍未得到满意答复。

## 产妇:产后持续疼痛流血

杜女士是宿州市砀山县人,去年10月,21岁的她怀孕足月,来到在当地有亲戚照顾的淮北市和平医院待产。不久,一个健康的男婴出生了。住院4天后,杜女士带着儿子回家休养。

回家后的杜女士总感觉下身疼痛难忍,“刚开始觉得下身疼得厉害,但还可以忍受,后来越来越疼。”杜女士说,那段时间,每次上厕所都疼得无法蹲下身,甚至还经常血流不止。“常听人说,女人生完孩子一个月后,身上才会干净,所以当时家人就没太在意。”

让杜女士没想到的是,生产完两个月后,下身还在不时流血,并伴有恶臭。为此,杜女士返回淮北市和平医院检查。“当时医生给我拍了片子说没有异常,告诉我这是产后正常现象,不用担心。”

最终,医生给她开了些调经、止血的药。

## 震惊:排出发黑发臭纱布

让杜女士担心的是,这些药吃了一段时间后,却仍然不见好转。

今年5月的一天,杜女士忍着疼痛上厕所时,竟意外排出一块鹅蛋大小、乌黑发臭的东西,这可把她吓了一跳。家人赶紧把这团东西剥开来看,发现竟是一块纱布一样的东西。

好在排出这团纱布后,杜女士之前的疼痛、流血、恶臭的症状也随之消失。

纱布怎么会出现在肚子里?甚至事后到该医院就诊,还被告知是正常情况?对此,杜女士气不打一处来,她和家人来到淮北市和平医院,但让她更加气愤的是,医院并没有给出一个合理的说法。

## 卫生局:系生产时医生遗留

昨天下午,市场星报、安徽财经网记者联系上该医院办公室,一位工作人员称,此事需要向领导汇报,暂时不方便接受采访,希望和产妇就此事协商解决。

记者随后又联系上淮北市卫生局,该局医政科一位工作人员向记者证实了此事。“我们确实接到了杜女士关于此事的投诉,并且也在第一时间赶到医院了解情况。”这位工作人员称,经初步调查,杜女士排出的这块纱布是其生产时医生不慎遗留在产妇体内的止血纱布,没有在24小时之内及时取出,目前,医患双方正就此事进行协商。如今,时隔3个月,双方仍未就此事达成和解。

# 倾倒60余吨毒垃圾 14名被告分别领刑



星报讯(刘志刚 张鹏程 韩猛虎 记者 任杰) 昨日,涡阳县人民法院公开宣判一起重大环境污染案,14名被告人因污染环境罪,一审被判处有期徒刑四年至一年六个月不等。

2014年五六月份,杨某龙、杨某华和陈某泉三人预谋处理方某手中的一批化工废料。之后,杨某龙授意俞某寻找能够处理化工废料的人,俞某遂联系丁某、魏某,魏某表示愿意处理该批化工废料。

在魏某伪造了安庆市某公司的资质后,方某为了掩饰其非法处置化工废料的行,与魏某签订销售协议,约定将该批化工废料以每吨80元的价格卖给魏某(该货款实际未支付),而该批化工废料实际上由方某以每吨1200元处理费的价格交给杨某龙、杨某华和陈某泉三人处理,杨某龙等三人再以每吨700元的价格转包给魏某处理。

2014年7月底,魏某联系其他人员将该批废料从江苏常州运到涡阳县标里镇,将60余吨化工废料倾倒在标里镇史庄垃圾场,造成当地环境严重污染。经涡阳县价格认证中心鉴定,处理本次倾倒危废物品的费用为1671234元。

## 中央媒体看安徽

### 安徽集聚转型新能量

据《人民日报》8月8日头版报道 在蚌埠硅基新材料产业园的中国玻璃新材料科技产业园内,记者看到,一个用厚度仅为0.2毫米的玻璃卷成的圆柱体令人惊叹。在连续突破国内电子玻璃生产极限后,这里的超薄玻璃生产技术再次打破国际垄断。中国玻璃新材料科技产业园副院长陈勇说,“为鼓励研发,去年政府拿出100万元,对园区一项国际尖端玻璃技术问世进行了奖励。在安徽支持战略性新兴产业集聚发展政策的激励下,园区在硅基新材料方面已成集聚发展态势,投产项目年收入已超过30亿元。”

### 中国城建第四工程局建设发展有限公司正式成立运营

8月8日,中国城建第四工程局建设发展有限公司成立大会、中城建第四公司董事长兼总经理陈喜正式就职暨工作安排报告会在中国城建第四工程局合肥运营中心会议室举行。

中国城市建设控股集团有限公司是国家级专门从事城市开发投资建设的企业。公司的前身是隶属于国家建设部的中国城市建设开发总公司。

中国城市建设控股集团有限公司注册于国家工商行政管理总局,注册资本为叁拾叁亿元人民币,具有在全国范围内进行房地产开发经营、工程施工、装饰装修、道路桥梁、园林绿化工程、管道工程、水利工程、勘察设计等方面的经营权限及建筑材料等进出口经营权。

中城建第四局董事长兼总经理陈喜在会上发言:“公司成立以后,将继续秉承‘四局’以人为本,科技兴业,诚实守信,追求卓越’的企业宗旨,依托中国城建控股集团强大后盾,打造一流的投资开发平台,力争成为公司利润新的显著增长点,为四局多拿有影响力的大项目、有重要意义的重点项目、有高附加值的可持续发展的重点项目。我们的目标是向一年打基础、两年翻一番、三年翻两番主体目标奋进。具体实施计划为,到2016年底签约额50亿~100亿元、2017年底100亿~200亿元、2018年底200亿~600亿元。”

面向未来,在践行“为城市拥有高尚的靈魂而辛勞”光荣使命的征途中,中城建人将继续秉承以法治企的理念,适应新常态,抢抓新机遇,按照国家住建部工程治理行动和现代化大中型企业的要求,以提高总部管理能力,搞好安全施工,严把风险防控为重点,争创更多的优质精品工程,在发展中站排头,在竞争中争一流,努力打造中国城建高端品牌,为“把中国城市建设更加美好”做出更多更大的贡献。



## 胡继庭: 痛击日军嚣张气焰

星报讯(林晓清 星级记者 俞宝强) 胡继庭(1916~1944),金寨县南坂乡人。胡继庭自幼天资聪颖,是远近闻名的“小秀才”。1929年,胡继庭的家乡建立了中国工农红军和苏维埃政权,他开始乡里担任少先队大队长。1930年冬加入中国共产主义青年团。1935年任鄂东道委书记,后调红二十八军军部。

新四军四支队东进抗日前线后,胡继庭被任命为7团政治处主任。1938年9月1日凌晨,胡继庭率第三营战士,埋伏在安(庆)合(肥)公路的桐城西范家岗一段山林里,截击由桐城方向驶来的日寇汽车3辆,歼灭10多个鬼子兵,缴获三八式步枪10支、子弹6000发、食品罐头数百箱。当地群众看到战士们个个如猛虎蛟龙,大煞了日军的威风,十分振奋,纷纷前来慰问祝贺。

为进一步打击敌人的嚣张气焰,胡继庭命令侦察队继续密切注意日军动向,寻找机会再次教训一下敌人。当得悉9月3日将有80多辆日军汽车由新安渡向合肥运送物资时,胡继庭迅速布置了伏击敌人的作战计划。3日凌晨,胡继庭率一营和团侦察队共400多人,隐蔽于桐城南公路边的棋盘岭。这次战斗打毁汽车50余辆,敌人死伤70余人,缴获三八式步枪21支、子弹7000余发,大获全胜。

1943年3月,胡继庭不幸被日寇所捕,后经营救出狱,调至七师任皖南支队参谋长、沿江支队参谋长兼桐(城)怀(宁)潜(山)中心县委书记。1944年2月12日,胡继庭在与国民党顽固派作战时不幸牺牲。

## 利用采购医疗设备敛财 120急救中心主任 受贿24万获刑十年

星报讯(李旭东 吴越 记者 圣林) 8月10日,淮南市大通区人民法院对原淮南市120急救指挥中心主任张传鹏受贿一案进行公开宣判,被告人张传鹏犯受贿罪,判处有期徒刑十年,并处没收个人财产5万元;赃款24万元上缴国库。

经审理查明:2010年至2014年,被告人张传鹏在担任淮南市120急救指挥中心主任期间,利用职务之便,收受他人24万元现金。

2011年12月,淮南市120急救指挥中心需要采购一批医疗设备,张传鹏利用职务之便,为安徽渡普医疗仪器有限公司销售经理周某、安徽荣博商贸有限公司负责人梁某提供帮助。为表示感谢,周某、梁某送给张传鹏合计8万元现金。

2013年5月,淮南市120急救指挥中心需要采购一批医疗设备,梁某为能够做成这笔业务,通过深圳市科曼医疗设备有限公司安徽办事处主任孔某送给张传鹏6万元现金,后在张传鹏的帮助下,安徽荣博公司顺利中标。后因淮南市卫生系统有关人员因收受贿赂被查处,张传鹏害怕涉及自己,于2014年五六月份的一天将该6万元现金退给孔某。

2013年12月,淮南市120急救指挥中心需要采购一批救护车,被告人事前向上海硕盾实业有限公司销售经理汪某透露采购计划等信息,并在招投标评审等方面为汪某提供帮助,使其公司顺利中标。为表示感谢,汪某分两次送给张传鹏共计10万元现金。

另据查明,被告人张传鹏向大通区人民法院退交赃款14万元,向大通区人民法院退交赃款10万元。

法院审理认为:被告人身为国家工作人员,利用职务上的便利,收受他人财物24万元,为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪,遂作出以上判决。被告人张传鹏不服判决,表示要上诉。